

板块播报

50万元诚意金门槛太高抢不到？别急——

河西年内或将有千套房源上市

0月份的最后一天，经过42轮的激烈竞价之后，楼面地价16979元/㎡的南京单价地王在河西横空出世，激起了人们对于河西房价上涨的预期。但上周五开盘的莱蒙水榭春天，不声不响就卖出了90多套，均价几乎保持平稳。而即将在本周开盘的另一河西热盘仁恒江湾城价格也不会有大变动，可能微涨几百元。同时年底前河西板块多盘有推盘计划，预计推盘量或在千套左右。

现代快报记者 杜磊



河西房价的上涨预期不断攀升 资料图片

太抢手

热销盘诚意金涨到50万

上周五，莱蒙水榭春天推新，成为全市单价地王出炉之后同区域首家推新的项目。据悉，莱蒙水榭春天领取了两栋楼销许，并首推10号楼94套房源，为112㎡和143㎡的大户型，网上显示精装均价在2.8万元/㎡左右。开盘当天这批房源就去化6成左右，其中户型小一点的112㎡房源尤为受欢迎。“112㎡的现在只剩下10套了，马上挂了电话可能就只剩七八套了！”对于这样的热销，置业顾问表示价格平稳是主要原因，“基本没涨，实际成交均价在2.7万元/㎡。”

同样是河西的热销盘，本周计划推出170套160-240㎡大户型的仁恒江湾城也开始对外收取诚意金，预计均价在2.7万元/㎡左右。价格走的是稳健路线，不过，仁恒江湾城的诚意金门

槛却悄然提高至50万元。开发商对此表示，此次推出的户型大、总价高，门槛的提高方便对客户诚意度进行界定。

而另一边，招商雍华府在年前已经不再有推盘计划。“目前在售房源均价在2.7万元/㎡左右，”相关负责人表示，目前的均价让开发商觉得“有点亏”，“旁边的新地王楼面地价都接近1.7万元/㎡，明年再推打算涨价。”

业内人士也认为，地王造成的涨价预期，以及在售房源的平稳价格，是使河西板块热度不减的原因。

别着急

年内或有千套房源上市

截至记者发稿时，根据网上房地产的数据统计，建邺区的可售商品房套数为4240套，仅次于江宁和浦口两大刚需板块，房源库存量充足。而在接下来不到两个月的时间内，河西的上市量也不小。据南京一家专业房地产

网站的统计，年内包括海峡城、丹桂园、和记黄埔、苏宁睿城、南京世界贸易中心、金奥国际中心、南京汇金中心在内的多个河西项目都有推新计划，预计推盘量将在千套左右。

除了本周即将推出170套房源的仁恒江湾城以外，海峡城预计在11月底推出4、5号楼精装房，大概300多套房源，两房、三房、四房兼有。丹桂园则有计划首次开盘推出4、5号楼房源，共260套，面积94-140平方米。主打多层联排别墅及高层公寓的和记黄埔连城也有望在年底上市首批房源。

此外，苏宁睿城预计11月中上旬推出5.8米挑高LOFT，约250套，主力面积60-100平方米左右，南京汇金中心计划推出48-89㎡的高端酒店式公寓产品，金奥国际中心也预计推出132-2000㎡的写字楼产品。

业内人士表示，在限购、限价政策和充足上市量的作用下，年内河西板块价格将继续保持平稳。

律师出马

离婚了，请别分孩子的房子

案例：小夫妻张先生和李小姐在儿子出生后，共同出资在城中心全款买了一套80平米的房子，房产证上写了儿子的名字。最近两人感情出现裂痕，准备协议离婚，但就2岁儿子名下的这套房产归属权，夫妻双方争执不下：李小姐认为根据双方草拟的离婚协议，儿子今后将随自己生活，因此房子理应归她；而张先生则提出，既然是婚后共同出资购房的房，属于夫妻共同财产，应该一人一半。那么，这套房子到底应该如何分割呢？

解读：根据法律规定，依法登记的房屋权利受国家法律保护。既然房屋产权登记在孩子名下，因此该房与夫妻二人均无任何关系，两人争执毫无意义，根本无权处置该房屋。虽然李小姐的儿子现在2岁，属于无民事行为能力人，但根据《民法通则》规定，即使是无民事行为能力人也具有接受财产赠与的权利，其民事权利能力同完全民事行为能力人是一样的。因此，李小姐和张先生将该房登记在孩子名下，以未成年子女的名义置下的房产，产权人只能是该未成

年人，两人离婚时一样不能分割。

同时，《最高人民法院关于贯彻执行民法通则若干问题意见》第6条规定：无民事行为能力人、限制民事行为能力人接受奖励、赠与、报酬，他人不得以行为人无民事行为能力、限制民事行为能力为由，主张以上行为无效。因此，被监护人的权益是受法律保护的，即使父母双方要变卖转让该房屋，都需得到房产证上产权人的首肯，夫妻双方无权擅自处理。

此外，一般情况下，夫妻双方离婚

后，孩子归一方抚养，抚养孩子的一方为孩子的监护人，但监护人只能对未成年孩子的财产行使管理权，仍不能随意处置该房屋。因此以未成年人的名义购置房产要三思。

现代快报记者 宋昱

咨询热线：84783687
本期出马律师：北京中银（南京）律师事务所 汤圣泉

置业前沿

“一墅度假长三角”让南京人为之心动

11月9日，由江苏汇金控股集团主办，南京锦龙泓业房地产顾问有限公司承办的“一谷敛乾坤，一湖悟天地——汇金福寿谷品鉴会”在南京玄武饭店盛大举行。115座国宝级限量品惊艳亮相，吸引了各界名流以及诸多媒体前往体验。汇金福寿谷以此为契机，引领南京开启极致度假之旅，成为这座城市的艺术纪念品。

作为开发方，江苏汇金控股总裁张冲先生曾打造过长三角地区最昂贵的别墅之一——上海西淀山湖一号，号称“奢侈，很奢侈，非常奢侈”、“园林成本冠绝国内”，目标直指财富金字塔尖的消费人

群。上海10年前就诞生过亿元级别的别墅作品，但进入国际视野的别墅作品当从淀山湖一号获得2011年美国PCBC“金砖奖”提名开始。张冲指出，上海西郊的淀山湖和南京东郊的茅山，两大板块沿沪宁线东西对望、形成犄角之势，下一步，汇金将以茅山为重点发展区域，着力打造高端休闲度假集群，进一步实现在长三角区域的全面覆盖。为了打造出淀山湖一号的“茅山版”，开发商对品质极其苛刻，社区遍植名贵树种，甚至不惜将已初步建好的示范区两度推倒重来。为此，品鉴会上，易学大师灵雨对茅山风水进行解读。

据介绍，汇金福寿谷立基玉晨观遗址，“玉晨观，世人称之为茅山第一福地”。

南京锦龙泓业房地产顾问有限公司总经理周绮女士分析，除了在品牌、区域、山水资源以及配套、园林和品质上的优势之外，汇金福寿谷还有着无可比拟的圈层价值。在汇金长三角高端商旅圈内，购买福寿谷，就意味着同样拥有了在淀山湖一号、汇金玄武饭店和未来茅山多个度假别墅区的“度假权”。买一处别墅，享受多处山水，可谓实现了“一墅度假长三角”。

（杜磊）

新城·珑湖：一家老小，一“套”搞定

改善置业，买大户型无非三大标准：能否满足全家成员的空间功能需求；能否提高全家的居住和生活品质；能否符合家庭资产支出的条件。

新城·珑湖正在热销的大户型产品，能够真正将上述三点同时兼顾，堪称终极改善房。有117㎡、135㎡两种户型可选择，其中117㎡最大化面积利用，在120平米以下的面积段做到四房两卫、主卧套房，一套房即满足三口之家、五口

之家的居住需求，打造“主卧+主卫+多功能间”的“一拖二”式尊贵大套房，满足主人起居、静思、办公、收纳、化妆、情趣等需求。

同时，该套房还有多种用途。若多功能间打造为书房，则可以作为“夫妻套房”，男主人可“足不出户”在书房里办公；若打造为儿童房，则可随时照料幼儿，悉心陪伴和呵护孩子成长的日日夜夜；若打造为化妆间、衣帽间，则为现代女性量身

定制，大大方便女主人的起居、着装、收纳、妆扮需求。房源稀少，珍藏正当时。

据悉，新城·珑湖位于双龙大道和诚信大道交会处，九龙湖东侧，最近处距离湖岸仅50米，地铁3号线诚信大道站就在项目正对面，是南京范围内罕见的“一线临湖、一步地铁”楼盘。项目规划成品高层、花园叠墅、中心湖景商业街等，目前湖湾接待会馆、一线临湖景观示范区已经公开。

青岛涵碧楼 打造高端交流平台

正在海峡两岸同时进行的“票选最具影响力领袖”活动反响强烈，累计到本月10日，共有813093网民参与投票。一如外界预期，知名企业巨擘如李嘉诚、李兆基、王健林等都名列前茅。此外，晨光生物集团卢庆国、内蒙维信羊绒集团郝续宽、北京合众思壮科技郭信平、浙江海华药业陈保华、上海新文化传媒集团杨震华、福建南孚电池张小健等新秀也出现在名单上。另悉，票选结束后举行的“东亚企业高峰论坛”上将成立八大论坛，让国际企业巨鳄、政商领袖可以近身互动。

作为东亚企业高峰论坛的永久会址，青岛涵碧楼因具备“庄园外交”功能，将为日后的峰会论坛进行各项接待服务工作。对庄园政治颇有研究的青岛涵碧楼董事长赖正镒告诉笔者，庄园外交可让与会者在轻松氛围中闲话家常，拉近彼此距离，在谈笑风生中触及重大议题，通过对话，化解分歧。

（杜磊）